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	Програма за развитие на селските райони 2007-2013. Европейски земеделски фонд за

развитие на селските райони – Европа инвестира в селските райони
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Утвърждавам: ………………..

                    (Мария Маринова)

Изпълнителен директор на МИГ

П О К А Н А 

За прием на проекти по Мярка 111 Професионално обучение, информационни дейности и разпространение на научни знания» от Стратегия за местно развитие на СНЦ»МИГ-Лясковец-Стражица» при спазване изискванията на заложените процедури в Стратегията за местно развитие и Наредба 23/14.07.2008г. за условията и реда за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по Мярка »Професионално обучение, информационни дейности и разпространение на научни знания» по Програма за развитие на селските райони за периода 2007-2013г.
Схемата за безвъзмездна финансова помощ по Мярка 111 “Професионално обучение, информационни дейности и разпространение на научни знания” се реализира с финансовата подкрепа на Европейския съюз, чрез Европейския земеделски фонд за развитие на селските райони в изпълнение на Стратегия за местно развитие на Местна инициативна група”Лясковец-Стражица” .

СНЦ ”МИГ-Лясковец-Стражица”, съгласно Заповед  №СМР-/7/46/М111/14.08.2014 г. на Изп. директор на МИГ”Лясковец-Стражица” обявява Покана за набиране на заявления за подпомагане проекти по Мярка 111 Професионално обучение, информационни дейности и разпространение на научни знания»от Стратегия за местно развитие на СНЦ»МИГ-Лясковец-Стражица» от Стратегия за местно развитие с № 41-03-44/30.08.2010г. чрез открита процедура за конкурентен подбор, с фиксиран бюджет за приема в размер на 22 163,93 лева.
Основни изисквания, свързани с обявения прием на заявления:

1.Дейностите по проектите, финансирани чрез Мярка 111 Професионално обучение, информационни дейности и разпространение на научни знания» от Стратегия за местно развитие на СНЦ »МИГ-Лясковец-Стражица», трябва да се осъществяват само на територията, на която действа Местна инициативна група „Лясковец-Стражица”, която съвпада с територията на общините Лясковец и Стражица с общо 28 населени места.  
2.Кандидатите могат да нямат постоянен адрес – за физическите лица, и седалище за едноличните търговци и юридическите лица на територията на МИГ „Лясковец Стражица”. 
3.Финансовата помощ е предназначена за следните допустими кандидати:

· ЮЛНЦ-обучаващи организации, с предмет на стопанската дейност, свързана с повишаване квалификацията на заетите в селското и горско стопанство.

· Научни  институти  в областта на селското, горското стопанство или околната среда.

· Кандидата за извършване на дейността трябва да осигури материално-техническата база за обучение за всеки курс, вкл.теоретична и практическа подготовка.
4.Финансират се следните допустими дейности:

-Допустими курсове и информационни дейности:

· Дългосрочни с продължителност 150 часа 

· Краткосрочни с продължителност  30 часа 

1. Информационните дейности могат да са с продължителност от 6 до 18 часа (те трябва да са с продължителност 18 часа за одобрени бенефициенти по мярка 214 „Агроекологични плащания”, за които обучението е необходимо) и в следните форми:

· Семинари, информационни сесии или работни срещи; 

· Информационните дейности могат да се допълват с изготвяне и разпространение на брошури. 

5.Допустими разходи:

 Предварителни разходи за разработване на учебната програма, извършени не по-рано от една година преди датата на подаване на заявлението за подпомагане и ненадвишаващи 5 % от стойността на преките разходи за провеждане на обучението;

2. Преки разходи за провеждане на обучението, които включват:

а) възнаграждения за преподавателите в размер не повече от 32 лв. на час - ;

б) пътни за преподавателите - не повече от 18 лв. на 100 км или в размер не повече от 250 лв. на 100 км за "организиран превоз" или в размер на стойността на представен разходооправдателен документ за използван обществен транспорт  ;

в) пълен пансион или дневни разходи за преподавателите в размер не повече от левовата равностойност на 20 евро;

г) нощувки за преподавателите в размер не повече от левовата равностойност на 30 евро;

д) наем на учебни помещения (вкл. дидактически материали и оборудване) размер не повече от 1,20 лв. за учебно място, като броят на учебните места е съгласно планирания брой обучаеми в учебна група или курс или семинар или информационна сесия и при спазване изискването на чл. 20, ал. 6;

         е) осигуряване на учебни материали, свързани с обучението;

ж) разходи за издаване на брошури, съобразени с обосновката на информационната дейност, само в случаите, когато издаването на брошури допълва информационните дейности по проекта. Разходите за издаване на брошури не могат да надвишават 10% от останалите допустими преки разходи за провеждане на обучението;

з) пътни за обучаваните в размер не повече от 18 лв. на 100 км или в размер не повече от 250 лв.на 100 км за "организиран превоз" или в размер на стойността на представен

разходооправдателен документ за използван обществен транспорт;

и) пълен пансион за обучаваните в размер не повече от левовата равностойност на 20 евро;

к) нощувки за обучаваните в размер на не повече от левовата равностойност на 30 евро;

3. Административни разходи за организация и управление на обучението, на стойност до 20 % от общата стойност на одобрените преки разходи
Размерът на финансовата помощ за обучението на едно лице се формира на база брой обучавани в една дейност и допустими разходи по мярката.

Максимално допустимата помощ за обучението на едно лице е левовата равностойност на 50 евро на човекоден.

6.Финансови параметри за проектите.
· Минималният размер на проектите е левовата равностойност на 3 000 евро;

· Максималният размер на проектите е левовата равностойност на 20 000 евро.
7.Размер на финансовата помощ за всеки проект:
· 100% от общите допустими разходи
8. Общ разполагаем бюджет по обявената покана е в размер на 22 163,93 лева .
8.Специални условия:

· По тази обява една обучаваща организация може да представи един проект за обучение чрез курсове и/или един проект за обучение чрез информационни дейности.

9.Критерии за оценка:

Критерии за техническа оценка съгласно Стратегия за местно развитие:

	КРИТЕРИИ ЗА ТЕХНИЧЕСКА ОЦЕНКА НА ПРОЕКТИ ПО МЯРКА 111: Професионално обучение, информационни дейности и разпространение на научни знания

	Критерии за техническа оценка
	Максимален брой

Точки-100 

	Приложимост и качество на учебната програма
	40 точки

	- насоченост на програмата към представители на уязвимите групи
	10

	-насоченост на програмата към млади хора
	20

	-насоченост на програмата към представители на малцинствените групи
	10

	Проекти, които са насочени към или включват обучаеми, които имат спечелен проект по мярка 112, 214 и 141
	20 точки

	-проекти, които са насочени към обучаеми, които имат спечелен проект по мерки 112, 214 и 141
	10

	-проекти, които включват обучаеми със спечелен проект по мерки 112, 214 и 141 в процес на реализация
	10

	Проекти по темите базово обучение по опазване на околната среда в земеделието и устойчиво управление на природните ресурси в съответствие с европейското законодателство.
	40 точки

	-проекти за базово обучение по опазване на околната среда в земеделието
	15

	-проекти за базово обучение по устойчиво управление на природни ресурси в съответствие с европейското законодателство
	25

	
	


12.Изискванията към кандидатите за подпомагане, проектите за обучение, допустимите разходи, процедурите за кандидатстване и реда за изплащане на финансовата помощ са публикувани в Насоките за кандидатстване към настоящата Покана за набиране на заявления, Наредба №23/14.07.2008г. г. за условията и реда за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по мярка „Професионално обучение, информационни дейности и разпространение на научни знания” по ПРСР за периода 2007-2013 г., както и в Стратегия за местно развитие на МИГ”Лясковец-Стражица”.
13. Подаване на заявления:

· Началната дата и час за подаване на заявления за подпомагане по тази обява е 09.00ч. на 01 септември 2014 г.
· Крайният срок за подаване на заявления за подпомагане по тази обява е 17.00ч. на 05 септември  2014г.
14.Заявленията за подпомагане се подават в офиса на МИГ от лицето, законно представляващо кандидата или по пощата с обратна разписка или чрез куриерска услуга с обратна разписка съгласно Насоките за кандидатстване към настоящата покана.
Необходимата за кандидатстване документация по мярката е публикувана на интернет страницата на МИГ”Лясковец-Стражица” http://www.mig-zaedno.eu, а също така може да бъде получена и от офиса на МИГ”Лясковец-Стражица”  всеки работен ден от 10.00 до 15.00 часа. 
Екипът на МИГ”Лясковец-Стражица” ще предоставя консултации на потенциални кандидати по следните начини:

· устни консултации: в офиса на МИГ ;
· писмени консултации: по зададен писмено въпрос чрез електронната страница на МИГ http://www.mig-zaedno.eu – рубрика „контакти” и въпроси), по електронна поща: e-mail-mig_zaedno@abv.bg или получен в офиса на МИГ;

· екипът на МИГ обобщава и публикува в електронната страница на МИГ постъпилите въпроси от страна на потенциалните бенефициенти и отговорите, групирани по мерки.
· Информация по обявената покана може да бъде намерена и във всяка от 28-те Информационни точки по населени места на територията на МИГ”Лясковец-Стражица”.
Проектните предложения се подават на следния адрес: 
Гр.Лясковец, обл.В.Търново, 

Ул.”Трети март” №1, ет.2, офис 1.

Лица за контакт:
Изпълнителен директор: Мария Маринова: 
mariamar@abv.bg, тел:0878779101,0894621164
· Експерт: Мария Петкова: 
id_pp_maria@abv.bg, тел. 0894621167
· Ел.поща на МИГ”Лясковец-Стражица: 

mig_zaedno@abv.bg
СДРУЖЕНИЕ ”МЕСТНА  ИНИЦИАТИВНА  ГРУПА


ЛЯСКОВЕЦ – СТРАЖИЦА”














Настоящият документ е разработен от екипа на СНЦ”МИГ-Лясковец-Стражица” по прилагане на Стратегия за местно развитие под 
№ 41-03-44/30.08.2010г.  и във връзка с изпълнение на договор за финансиране по мярка 41 и мярка 431-1 с №РД-50-140/13.10.2011г.


