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ЗАПОВЕД

№62/07.11.2014 г.

гр. Лясковец

На основание чл. 14, ал. 4, т. 2 и чл. 101а от Закона за обществени поръчки (ЗОП), в качеството си на възложител по смисъла на чл. 7, т. 3 от ЗОП във връзка с § 1, т. 21 от Допълнителните разпоредби на ЗОП,
I. НАРЕЖДАМ:


Да бъде проведена процедура за възлагане чрез „публична покана” на обществена поръчка с предмет: „Публичност и информационни дейности за  прилагане на Стратегия за местно развитие на МИГ за 2014 г. на територията на Сдружение „МИГ Лясковец - Стражица”, по обособени позиции:

- Обособена позиция І „Рекламни материали, вкл. месечни бюлетини, стенни календари, тефтери, химикали, рекламни чантички”;
- Обособена позиция ІІ „Изработка и разпространение на информационен клип”;

- Обособена позиция ІІІ „Организиране и провеждане на мобилна информационна кампания”.
1. Предмет: Публичност и информационни дейности за прилагане на Стратегията за местно развитие на територията на Сдружение „МИГ Лясковец – Стражица”. В предмета на поръчката се включват:  

- по Позиция І „Рекламни материали, вкл. месечни бюлетини, стенни календари, тефтери, химикали, рекламни чантички”:

· Подготовка и отпечатване на месечен бюлетин на МИГ - 2 тиража х 200 бр. – 400 бр.

· Подготовка и отпечатване на тефтери – 200 бр.

· Химикали – с лого и надпис МИГ – 1000 бр.

· Рекламни чантички – 200 бр.

· Календари (стенни календари) – 300 бр.


- по Позиция ІІ „Изработка и разпространение на информационен клип” – цена за изработка и разпространение на информационен клип.


- по Позиция ІІІ „Организиране и провеждане на мобилна информационна кампания” – цена за организиране и провеждане на мобилна информационна кампания.


2. Изисквания: 

2.1. Изисквания към участниците – Участник може да бъде едноличен търговец, юридическо лице или техни обединения, притежаващи необходимия капацитет за успешна реализация на обществената поръчка. Участниците трябва да притежават професионална компетентност и опит за извършване на доставките и дейностите, предвидени в договора за възлагане на обществена поръчка. Участниците могат по техен избор подават оферти за една или повече обособени позиции.

Изпълнителят е длъжен да спази изискванията на възложителя, към одобрената документация за участие в „публична покана” за възлагане на обществената поръчка, договора за изпълнение на поръчката, както и действащите нормативни изисквания за този вид дейност.
2.2. Изисквания към изпълнението - Всички изработвани и доставяни артикули и информационни материали трябва да бъдат изготвени в съответствие с изискванията на Приложение № VI към чл. 58, ал. 3 от Регламент (ЕО) № 1974/2006 г. на Комисията от 15 декември 2006 г. относно мерките за информация и публичност на програмите, съфинансирани от Европейски земеделски фонд за развитие на селските райони и Приложение № 8 към чл. 52 „Изисквания за публичност на дейността и източниците на финансиране по ос 4 "ЛИДЕР", т. А. „По дейността на МИГ” от Наредба № 23 от 18 декември 2009 г. за условията и реда за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по мярка „Прилагане на стратегиите за местно развитие” и по мярка „Управление на местни инициативни групи, придобиване на умения и постигане на обществена активност на съответната територия за местните инициативни групи, прилагащи стратегии за местно развитие” от Програмата за развитие на селските райони за периода 2007 - 2013 г., издадена от Министерството на земеделието и храните.
3. Срок и място за изпълнение на поръчката:

3.1. Срок за изпълнение: до 31.12.2014 г.
3.2. Място за изпълнение: Изработвани артикули и информационни материали трябва да бъдат доставяни на адрес: гр. Лясковец, общ. Лясковец, обл. Велико Търново, ул.”Трети март” № 1.
4. Начин на образуване на предлаганата цена, начин на плащане и финансов ресурс: 
4.1. Начин на образуване на предлаганата цена: Цената следва да е окончателна, „франко възложителя”, която включва цената на изработените  артикули и информационни материали, както и доставката им с всички транспортни разходи до офиса на Сдружение „МИГ Лясковец – Стражица” на адрес: гр. Лясковец, общ. Лясковец, обл. Велико Търново, ул.”Трети март” № 1.
Предложените от участника единични цени на артикулите, включени в предмета на обществената поръчка, не могат да надвишават максимално допустимата стойност по артикули, одобрени от Министерството на земеделието и храните със Заповед № РД 09-595/15.09.2014 г. за планираните разходи и дейности на МИГ, посочени в техническата спецификация за отделните обособени позиции, включени в предмета на настоящата обществена поръчка. 


Предложената цената в ценовото предложение (Образец № 3.1., Образец № 3.2. и Образец № 3.3.) следва да бъде в лева, закръглена с точност до 0,01 лв. и не може да бъде променяна за целия период на действие на договора, освен при намаляването й в интерес на възложителя.

При констатирани разлики в ценовото предложение на всеки участник между предложени цени в цифрова стойност и изписани с думи, за верни ще се взимат в предвид единичните цени, изписани с думи.

4.2. Начин на плащане: Възложителят разплаща извършените доставки в български лева по банкова  сметка, посочена от изпълнителя, отложено в срок до 30 (тридесет) дни от датата на издаване на първичен счетоводен документ (фактура) за извършване на доставките от страна на изпълнителя. Плащането ще се извърши след представяне на приемно-предавателен протокол за извършената доставка
Доставените артикули се заплащат по предложена от изпълнителя цена в ценовата му оферта (Образец № 3), представляваща неразделна част към сключения договор за доставка. Цените не могат да се променят за целия срок на договора, освен при условията на чл. 43, ал. 2, т. 1, б. „в” и „г” от Закона за обществени поръчки. Разходите по доставката до мястото на предаването са за сметка на изпълнителя. 

4.3. Финансов ресурс и условия за изразходване на финансовия ресурс:

4.3.1. Прогнозната стойност на обществената поръчка - до 8 500 лв. (осем хиляди и петстотин лева) с включен данък върху добавената стойност (ДДС). 

Средствата са осигурени във връзка с изпълнението на Договор № РД 50-140 / 13.10.2011 г., сключен между Министерството на земеделието и храните, Държавен фонд „Земеделие” – Разплащателна агенция и Сдружение „МИГ Лясковец – Стражица” по мерки 41 и 431 от Програмата за развитие на селските райони 2007-2013г., Ос ЛИДЕР. 


Забележка: В случай, че участник предложи цена, която надвишава максималния финансов ресурс на възложителя за изпълнение предмета на настоящата обществена поръчка, посочен като прогнозна стойност, или предложените от него единични цени на отделните артикули надвишават одобрените пределни цени, посочени в техническата спецификация, то същият ще бъде предложен за отстраняване.



4.3.2. Прогнозната стойност по обособени позиции - съгласно утвърдените бюджети към договора, сключен между Министерството на земеделието и храните, Държавен фонд „Земеделие” – Разплащателна агенция и Сдружение „МИГ Лясковец – Стражица”, прогнозната стойност по обособени позиции е както следва:

а). Обособена позиция І „Рекламни материали, вкл. месечни бюлетини, стенни календари, тефтери, химикали, рекламни чантички” – до 5 000 лв. (пет хиляди лева) с включен ДДС, в т.ч.:


- месечни бюлетини - 800 лв. с ДДС:

- стенни календари - 1 500 лв. с ДДС;

- тефтери – 1 200 лв. с ДДС;

- химикали – 1 100 лв. с ДДС;
- рекламни чантички - 400 лв. с ДДС.
б). Обособена позиция II „Изработка и разпространение на информационен клип” – до 2 000 лв. (две хиляди лева) с включен ДДС.
в). Обособена позиция III „Организиране и провеждане на мобилна информационна кампания – до 1 500 (хиляда и петстотин лева) с включен ДДС.


5. Критерий за възлагане съгл. чл. 101б, ал. 1, т. 4 от ЗОП - „икономически най-изгодна оферта”.
Оценяването на офертите с оглед избрания критерий за възлагане на поръчката се извършва за всяка обособена позиция поотделно. Методиката за определяне на комплексна оценка (КО) на офертата съдържа точни указания за определяне на оценката по всеки показател от нея - технически и ценови, както и за тяхната относителната тежест в общата оценка. Комисията, назначена от възложителя за разглеждане, оценка и класиране на офертите по реда на чл. 101г. прилага методиката по отношение на всички допуснати до оценка оферти, без да я променя.
Критерият „икономически най-изгодната оферта” чрез избраните показатели и тяхната относителна тежест в комплексната оценка, ще осигурят на възложителя определяне на офертата, която предлага най-добро съотношение между качество и цена.

При оценката стойностите по отделните показатели се вземат от техническите и ценови предложения на участниците, приложени в представените оферти. 
5.1. Показатели за определяне на комплексна оценка на офертите и тяхната относителната тежест: 

КО – Комплексна оценка - Получава се като сбор от оценката на техническото предложение (ОТП) и оценката на ценово предложение (ОЦП).   

Максималният брой точки, който може да получи всеки участник е 100. На първо място за съответната обособена позиция се класира участникът с най-висока комплексна оценка. Методиката за определяне на „икономически най-изгодната оферта” включва следните показатели:
А). Относителната тежест на оценката на техническото предложение (ОТП) в комплексната оценка на офертата е 30 %, като максималните брой точки, които може да получи всеки участник е 30 т.

- Оценката на техническото предложение се определя от Показател 1 - Срок за изготвяне на материалите/услугата (П1) – посочва са в календарни дни, считано от датата на получаване на заявка, подадена от страна на възложителя). Определя се по формулата:
   П1 =  предложен минимален срок    х 30
            предложен срок от участника

Показател 1 „Срок за изготвяне на материалите/услугата (П1)” се посочва в дни с тежест в комплексната оценка 30% и максимален брой точки 30. 

а). „Предложен минимален срок” – получава се като се направи съпоставка между предложенията на всички участници, допуснати до оценка и се вземе минималния даден срок за изготвяне на материалите / услугата.
б). „Предложен срок от участника” – взема се от техническото предложение за съответната обособена позиция на конкретния участник (Образец № 2.1., Образец 2.2. и Образец 2.3.).
*Забележка: Срокът за изготвяне на материалите/услугата се посочва в календарни дни, в цяло число, от всеки участник.

Б). Относителната тежест на оценката на ценовото предложение (ОЦП) в комплексната оценка на офертата е 70 %, като максималните точки които може да получи всеки участник са 70. 
- Оценката на ценовото предложение се определя от Показател 2 - Предложена цена – представлява обща цена за изпълнение на поръчката по всяка обособена позиция (посочена в лева с ДДС), с тежест 70 %. Максималният брой точки е 70 т., като се определя по следната формула:  

П2 =     предложена минимална цена    х 70

            предложена цена от участника 

Показател 2 „Предложена цена (П2)” се посочва в лева с ДДС с тежест в комплексната оценка 70% и максимален брой точки 70. 

а). „Предложена минимална цена” – получава се като се направи съпоставка между ценовите предложенията за съответната обособена позиция на всички участници, допуснати до оценка и се вземе минималната предложена цена за изпълнение на поръчката.
б). „Предложена цена от участника” – взема се от ценовото предложение за съответната обособена позиция на конкретния участник (Образец № 3.1., Образец 3.2. и Образец 3.3.).
*Забележка: За нуждите на изчисляването на оценката по този показател, участниците следва да предложат единични цени, респ. обща стойност на съответната обособената позиция, закръглени с точност до втория десетичен знак, като цените не може да са по-ниски от 0.01 лв.
**Забележка: Оферти с ценови предложения, които надвишават максималния финансов ресурс, който възложителя може да осигури по отделните пера, няма да бъдат разглеждани. 

В). Методика на оценка: Комплексната оценка (КО) на всеки допуснат участник се изчислява по следната формула: 

КО = ОТП + ОЦП, където 

ОТП – Оценка на техническото предложение;

ОЦП – Оценка на ценовото предложение.

Оценка на техническото предложение (ОТП) с тежест при оценяването – 30%, който се определя от Показател 1 - Срок за изготвяне на материалите/услугата (П1), с максимален брой точки – 30. 
Оценка на ценовото предложение (ОЦП) с тежест при оценяването – 70% се определя  от Показател 2 - Предложена цена (П2), с максимален брой точки – 70.
Г). Класиране на офертите: Крайното класиране на участниците се извършва по броя точки, получени от участника в Комплексната оценка (КО), представляваща сбора от оценката на техническото предложение (ОТП) и оценката на ценовото предложение (ОЦП). 

Комисията класира участниците въз основа на резултатите, получени при разглеждане и оценяване на офертите. На първо място се класира участника с най-висока комплексна оценка (КО), а останалите участници се подреждат в низходящ ред с оглед комплексната оценка за съответната позиция, която е получил всеки от тях. 
Д). Допълнителни указания - При оценка на всеки един от показателите – ОТП и ОЦП, комисията изчислява точките с точност до третия знак след десетичната запетая.

Съгласно чл. 101б, ал. 1, т. 4 във връзка с чл. 71, ал. 4 от ЗОП, в случай че комплексните оценки на две или повече оферти са равни при избран критерий „икономически най-изгодна оферта”, за икономически най-изгодна се приема тази оферта, в която се предлага най-ниска предлагана цена по съответната обособена позиция. 
Е). Провеждане на жребий: Комисията по чл. 101г от ЗОП провежда публично жребий за определяне на изпълнител между класираните на първо място оферти, ако не може да се определи икономически най-изгодна оферта по реда на предходната т. Д.


6. Срок на валидност на офертите: 60 (шестдесет) календарни дни от крайния срок за получаване на оферти.

7. Срок за публичен достъп до поканата на Портала за обществени поръчки – 18 ноември 2014 г.  

8. Срок за получаване на офертите – до 16.00 часа на 19 ноември 2014 г. в офиса на Сдружение „МИГ Лясковец - Стражица”, с адрес: ул. ”Трети март” № 1 или по пощенски път на адрес: гр. Лясковец 5140, общ. Лясковец, обл. Велико Търново, ул. “Трети март” № 1.

9. Разглеждане и оценяване на предложенията – Отварянето на офертите е публично и ще се извърши на 20 ноември 2014 г. от 13.00 часа в офиса на МИГ „Лясковец Стражица”, находящ се на адрес: гр.Лясковец, ул.”Трети март” № 1.

При отварянето на офертите могат да присъстват участниците в процедурата или техни упълномощени представители, както и представители на средствата за масово осведомяване и на други лица при спазване на установения режим за достъп до сградата, в която се извършва отварянето.

След разглеждане от комисията, включваща длъжностни лица, определени от възложителя по реда на чл. 101г от ЗОП, на събраните оферти, участниците писмено ще бъдат уведомени за резултатите от оценката и участника, с който ще се сключи договор за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Публичност и информационни дейности за  прилагане на Стратегия за местно развитие на МИГ за 2014 г. на територията на МИГ - Лясковец-Стражица”, по обособени позиции, а утвърденият от възложителя протокол с резултатите от оценката и класирането на участниците ще бъде публикуван в профила на купувача при условията на чл. 22б, ал. 3 от ЗОП.  

II. ОДОБРЯВАМ:


Документацията за възлагане на обществена поръчка чрез „публична покана” с предмет: „Публичност и информационни дейности за  прилагане на Стратегия за местно развитие на МИГ за 2014 г. на територията на Сдружение „МИГ Лясковец - Стражица”, по обособени позиции:

- Обособена позиция І „Рекламни материали, вкл. месечни бюлетини, стенни календари, тефтери, химикали, рекламни чантички”;

- Обособена позиция ІІ „Изработка и разпространение на информационен клип”;

- Обособена позиция ІІІ „Организиране и провеждане на мобилна информационна кампания”.


На основание чл. 101б, ал. 2 от Закона за обществени поръчки,

III. ПРЕДОСТАВЯМ:


Пълен достъп по електронен път до публичната покана и документацията за участие в процедурата, като в поканата е посочен Интернет адрес, на който може тя да бъде намерена – www.mig-zaedno.eu 
 
На основание чл. 101б, ал. 3 от ЗОП в деня на публикуване на поканата в портала на Агенцията по обществени поръчки и на Профила на купувача да бъде изпратено съобщение за поканата до средствата за масово осведомяване. В съобщението не може да се съдържа повече информация от тази в поканата, публикувана на портала.

Настоящата заповед да се връчи на длъжностните лица за сведение и изпълнение.

Контрол по изпълнение на заповедта ще упражнявам лично.

МАРИЯ МАРИНОВА -

ИЗПЪЛНИТЕЛЕН ДИРЕКТОР НА 

СДРУЖЕНИЕ „МИГ ЛЯСКОВЕЦ – СТРАЖИЦА”
СДРУЖЕНИЕ ”МЕСТНА  ИНИЦИАТИВНА  ГРУПА


ЛЯСКОВЕЦ – СТРАЖИЦА”
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