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Приложение № 2.3.
ТЕХНИЧЕСКА СПЕЦИФИКАЦИЯ
по
Обособена позиция ІІІ „Организиране на обучение за екипа на МИГ и бенефициенти с договори към МИГ на тема: „Отчитане на проекти - авансови, междинни и окончателни плащания”
от възлагана чрез публична покана обществена поръчка с предмет:  „Организиране и провеждане на обучения за членовете на екипа, Управителния съвет на МИГ и бенефициенти по Стратегията за местно развитие”,
по обособени позиции”
I. Изисквания към участниците:

Участник може да бъде едноличен търговец, юридическо лице или техни обединения, притежаващи необходимия капацитет за успешна реализация на обществената поръчка. Участниците трябва да притежават професионална компетентност и опит за извършване на дейностите, предвидени в договора за възлагане на обществена поръчка. Участниците могат по техен избор подават оферти за една или повече обособени позиции.

Изпълнителят е длъжен да спази изискванията на възложителя, към одобрената документация за участие в „публична покана” за възлагане на обществената поръчка, договора за изпълнение на поръчката, както и действащите нормативни изисквания за този вид дейност.

ІІ. Изисквания към изпълнението: 


Всички учебните материали трябва да са представени на български език, по предварително разработена програма за обучение. 

За нуждите на съответното обучение материали следва да се представят на хартиен носител. Предоставените на хартиен носител трябва да съответстват на изискванията за публичност на Програмата за развитие не селските райони.

Всички печатни материали трябва да съдържат:

· логото на програма „ЛИДЕР”, Програма за развитие на селските райони, флага на ЕС. Поставя се задължително, когато българският национален флаг също присъства, като се разполага на същото ниво, както и националния флаг;

· логото на МИГ „Лясковец - Стражица“, името на проекта, който се изпълнява и номера на договора за предоставяне на финансова помощ; 

· изречението “Проектът се финансира от „Програма за развитие на селските райони 2007-2013. Европейски земеделски фонд за развитие на селските райони – Европа инвестира в селските райони. Стратегия за местно развитие, одобрена по изискванията на Наредба № 23 от 18 декември 2009 г. за условията и реда за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по мярка „Прилагане на стратегиите за местно развитие" и по мярка "Управление на местни инициативни групи, придобиване на умения и постигане на обществена активност на съответната територия за местните инициативни групи, прилагащи стратегии за местно развитие” от Програмата за развитие на селските райони за периода 2007 - 2013 г. и във връзка с изпълнението на Договор№ РД 50-140 /13.10.2011 г., сключен между Министерството на земеделието и храните, Държавен фонд „Земеделие” – Разплащателна агенция и Сдружение „МИГ Лясковец – Стражица” по мерки 41 и 431 от Програма за развитие на селските райони 2007-2013 г., ОС - ЛИДЕР.
IІI. Технически изисквания за обособената позиция:
1. Провеждане на едно обучение за 2 дни за 20 човека с нощувка, транспорт и храна, както и нощувка, храна и транспорт на лектор:

· Място на провеждане – изнесено (мястото ще бъде уточнено допълнително);

· Продължителност - 2 дена х 6 учебни часа (учебен част - 45 мин.);

· Общ брой обучени: 20 човека;

· Материали за участниците на хартия (презентации и др. полезни материали / литература / информация);

· Наемане на зала;

· Храна за участниците и лекторите (кафе-паузи и обяд);

· Оборудване – екран, мултимедия, лаптоп, флип чарт;

· Нощувки  на участниците и лекторите с включена закуска, обяд и вечеря;

· Транспорт за участниците;

· Хонорар за лекторите.

2. Съпътстващи обученията документи:
· Списък на участниците, съдържащи двете имена, телефон, е-mail;

· Документ за успешно преминато обучение /обучителен курс/;

· Снимков материал от обученията (на магнитен носител – CD) – прилага се към отчетите на изпълнителя.

3. Изисквания към учебните материали

· Учебните материали трябва да са представени на български език, по предварително разработен програма за обучение. 
· За нуждите на съответното обучение материали следва да се представят на хартиен носител. Предоставените на хартиен носител трябва да съответстват на изискванията за публичност на Програмата за развитие не селските райони.

IV. Индикатори  за изпълнение от страна на изпълнителя: 
1. Индикатори за изпълнение:

· проведено обучение;

· брой участници в обучението;

· разработени учебни материали;

2. Източници за информация на индикаторите ще бъдат:
· Списък с участниците в обученията;
· Програма на обученията;
· Учебни материали;
· Анкети с обратна връзка.
СДРУЖЕНИЕ ”МЕСТНА  ИНИЦИАТИВНА  ГРУПА


ЛЯСКОВЕЦ – СТРАЖИЦА”














Настоящият документ е разработен от екипа на СНЦ”МИГ-Лясковец-Стражица” по прилагане на Стратегия за местно развитие под 
№ 41-03-44/30.08.2010г.  и във връзка с изпълнение на договор за финансиране по мярка 41 и мярка 431-1 с №РД-50-140/13.10.2011г.


