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Приложение № 2.4.
ТЕХНИЧЕСКА СПЕЦИФИКАЦИЯ
по
Обособена позиция IV „Обучително пътуване в чужбина - посещение на МИГ в страна - членка на ЕС (членове на Управителния съвет на МИГ 
и екипа - общо 13 броя) за обмяна на добри практики”

от възлагана чрез публична покана обществена поръчка с предмет:  „Организиране и провеждане на обучения за членовете на екипа, Управителния съвет на МИГ и бенефициенти по Стратегията за местно развитие”,
по обособени позиции”
I. Изисквания към участниците:

Участник може да бъде едноличен търговец, юридическо лице или техни обединения, притежаващи необходимия капацитет за успешна реализация на обществената поръчка. Участниците трябва да притежават професионална компетентност и опит за извършване на дейностите, предвидени в договора за възлагане на обществена поръчка. Участниците могат по техен избор подават оферти за една или повече обособени позиции.
Изпълнителят е длъжен да спази изискванията на възложителя, към одобрената документация за участие в „публична покана” за възлагане на обществената поръчка, договора за изпълнение на поръчката, както и действащите нормативни изисквания за този вид дейност.

ІІ. Изисквания към изпълнението: 


Всички учебните материали трябва да са представени на български език, по предварително разработена програма за обучение. 

За нуждите на съответното обучение материали следва да се представят на хартиен носител. Предоставените на хартиен носител трябва да съответстват на изискванията за публичност на Програмата за развитие не селските райони.

Всички печатни материали трябва да съдържат:

· логото на програма „ЛИДЕР”, Програма за развитие на селските райони, флага на ЕС. Поставя се задължително, когато българският национален флаг също присъства, като се разполага на същото ниво, както и националния флаг;

· логото на МИГ „Лясковец - Стражица“, името на проекта, който се изпълнява и номера на договора за предоставяне на финансова помощ; 

· изречението “Проектът се финансира от „Програма за развитие на селските райони 2007-2013. Европейски земеделски фонд за развитие на селските райони – Европа инвестира в селските райони. Стратегия за местно развитие, одобрена по изискванията на Наредба № 23 от 18 декември 2009 г. за условията и реда за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по мярка „Прилагане на стратегиите за местно развитие" и по мярка "Управление на местни инициативни групи, придобиване на умения и постигане на обществена активност на съответната територия за местните инициативни групи, прилагащи стратегии за местно развитие” от Програмата за развитие на селските райони за периода 2007 - 2013 г. и във връзка с изпълнението на Договор№ РД 50-140 /13.10.2011 г., сключен между Министерството на земеделието и храните, Държавен фонд „Земеделие” – Разплащателна агенция и Сдружение „МИГ Лясковец – Стражица” по мерки 41 и 431 от Програма за развитие на селските райони 2007-2013 г., ОС - ЛИДЕР.
IІI. Технически изисквания за обособената позиция:
1. Организиране и провеждане на обучително пътуване за членове на Управителния съвет и екипа на Сдружение „МИГ Лясковец – Стражица” - общо 13 човека.
· Обучителното пътуване да се осъществи в селски район на държава от Европейския съюз;
· Обучителното пътуване да се осъществи на територията или в близост до населено място с действаща МИГ от Европейски съюз;
· За пътуването да бъдат осигурени нощувки със закуска в хотел мин. 3 звезди за 3 нощувки;
· В условията за настаняване да бъде планирана нощувка със закуска.
· Пътуването да бъде извършено с лицензиран транспорт при сключена туристическа застраховка и покрити разноски за пътни такси, застраховки и преводач и да включва:
- подготовка на програма на мероприятието;

- 
осигуряване на транспорт за отиване и връщане;

- осигуряване на преводач;

- осигуряване на вътрешен транспорт;

- осигуряване на 3 нощувки в хотел мин. 3 звезди;

          - осигуряване на здравна застраховка за времето на пътуването за 13 човека.

2. Съпътстващи обученията документи:
· Списък на участниците, съдържащи двете имена, телефон, е-mail;
· Снимков материал от обученията (на магнитен носител – CD) – прилага се към отчетите на изпълнителя.

IV. Индикатори  за изпълнение от страна на изпълнителя: 
1. Индикатори за изпълнение:

· Проведено обучение;
· Брой участници в обучението;
· Разработени учебни материали.
2. Източници за информация на индикаторите ще бъдат:
· Списък с участниците в обученията;
· Програма на обученията;
· Учебни материали;
· Анкети с обратна връзка.
СДРУЖЕНИЕ ”МЕСТНА  ИНИЦИАТИВНА  ГРУПА


ЛЯСКОВЕЦ – СТРАЖИЦА”














Настоящият документ е разработен от екипа на СНЦ”МИГ-Лясковец-Стражица” по прилагане на Стратегия за местно развитие под 
№ 41-03-44/30.08.2010г.  и във връзка с изпълнение на договор за финансиране по мярка 41 и мярка 431-1 с №РД-50-140/13.10.2011г.


