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	Програма за развитие на селските райони 2007-2013. Европейски земеделски фонд за

развитие на селските райони – Европа инвестира в селските райони
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ПРЕССЪОБЩЕНИЕ

Във връзка с изпълнение на Стратегия за местно развитие, одобрена по изискванията на Наредба № 23 от 18 декември 2009 г. за условията и реда за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по мярка "Прилагане на стратегиите за местно развитие" и по мярка "Управление на местни инициативни групи, придобиване на умения и постигане на  обществена активност на съответната територия за местните инициативни групи, прилагащи стратегии за местно развитие" от Програмата за развитие на селските райони за периода 2007 - 2013 г.

Във връзка с изпълнението на тристранен договор, сключен между МЗХ, РА и МИГ Лясковец Стражица с № РД 50-140 /13.10.2011г. между МЗХ, ДФ »Земеделие-РА» и СНЦ» МИГ-Лясковец-Стражица по мерки 41 и 431 от Програма за развитие на селските райони 2007-2013г., ОС-Лидер.

В изпълнение на Стратегия за местно развитие на СНЦ» МИГ-Лясковец-Стражица» с № 41-03-44/30.08.2010г.
Местна Инициативна група „ЛЯСКОВЕЦ-СТРАЖИЦА” обявява публична покана  с предмет:   Публичност и информационни дейности за прилагане на Стратегията за местно развитие на територията на Сдружение „МИГ Лясковец – Стражица”. В предмета на поръчката се включват:  


„Организиране и провеждане на обучения за членовете на екипа, Управителния съвет на МИГ и бенефициенти по Стратегията за местно развитие”, по обособени позиции:

- Обособена позиция І „Организиране и провеждане на обучение на МИГ територията” на тема: „Оценка и измерване на напредъка от прилагане на Стратегията за местна развитие”;

- Обособена позиция ІІ „Организиране на обучително пътуване в страната с цел обмяна на опит с друг МИГ от България”;

- Обособена позиция ІІІ „Организиране на обучение за екипа на МИГ и бенефициенти с договори към МИГ на тема: „Отчитане на проекти - авансови, междинни и окончателни плащания”;

- Обособена позиция IV „Обучително пътуване в чужбина - посещение на МИГ в страна - членка на ЕС (членове на Управителния съвет на МИГ и екипа - общо 13 броя) за обмяна на добри практики”.

Общ финансов ресурс за изпълнение на поръчката е в размер на 35 380 лв. с включен ДДС.

              Съгласно утвърдените бюджети към договора, сключен между „МИГ Лясковец Стражица”, МЗХ и Държавен Фонд „Земеделие” – Разплащателна агенция прогнозната цена по обособени позиции е както следва:

а). за Обособена позиция I „Организиране и провеждане на обучение на МИГ територията” на тема7 „Оценка и измерване на напредъка от прилагането на Стратегията за местна развитие” - прогнозната стойност е 1 500 лв. (хиляда и петстотин лева) с включен ДДС;

             б). Обособена позиция II „Организиране на обучително пътуване в страната с цел обмяна на опит с друг МИГ от България” – прогнозната стойност е 3 380 лв. (три хиляди триста и осемдесет лева) с включен ДДС;


в). Обособена позиция III „Организиране на обучение за екипа на МИГ и бенефициенти с договори към МИГ на тема: „Отчитане на проекти - авансови, междинни и окончателни плащания” - прогнозната стойност е 4 500 (четири хиляди и петстотин лева) с включен ДДС;

     г). Обособена позиция  IV „Обучително пътуване в чужбина - посещение на МИГ в страна членка на ЕС (членове на Управителния съвет на МИГ и екипа - общо 13 човека) за обмяна на добри практики” - прогнозната стойност е   26 000 лв. (двадесет и шест хиляди лева) с включен ДДС.

Допустими кандидати:

Участник може да бъде едноличен търговец, юридическо лице или техни обединения, притежаващи необходимия капацитет за успешна реализация на обществената поръчка. Участниците трябва да притежават професионална компетентност и опит за извършване на услугите, предвидени в договора за възлагане на обществена поръчка. Участниците могат по техен избор подават оферти за една или повече обособени позиции.

Изпълнителят е длъжен да спази изискванията на възложителя, посочени в одобрената документация за възлагане чрез „публична покана” на обществената поръчка, договора за изпълнение на поръчката, както и действащите нормативни изисквания за този вид дейност.

Всички оферти, които отговарят на обявените от Възложителя условия и бъдат допуснати до разглеждане, ще бъдат оценявани по критерия „икономически най-изгодна оферта”. Критериите са посочени в документацията за участие, на адрес : www.mig-zaedno.eu.
Срок за публичен достъп до поканата на портала за обществени поръчки – 19.11.2014 г.

Срок за получаване на офертите – 20.11.2014 г. до 16.00 часа в офиса на МИГ „Лясковец Стражица”. 

Срок за публично отваряне на офертите – 21.11.2014 г., 10.00 часа в офиса на МИГ „Лясковец Стражица”

Офертите се подават на следния адрес: 
Гр.Лясковец, обл.В.Търново, 

Ул.”Трети март” №1, ет.2, офис 1.

Лица за контакт: Изпълнителен директор: Мария Маринова: 
mariamar@abv.bg, тел: 0878779101, 0894621164
· Експерт: Мария Петкова: 
id_pp_maria@abv.bg, тел. 0894621167
· Ел.поща на МИГ”Лясковец-Стражица: 
mig_zaedno@abv.bg
СДРУЖЕНИЕ ”МЕСТНА  ИНИЦИАТИВНА  ГРУПА


ЛЯСКОВЕЦ – СТРАЖИЦА”








Настоящият документ е разработен по от екипа на СНЦ”МИГ-Лясковец-Стражица” по прилагане на Стратегия за местно развитие под 
№ 41-03-44/30.08.2010г.  и във връзка с изпълнение на договор за финансиране по мярка 41 и мярка 431-1 с №РД-50-140/13.10.2011г.


