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	Програма за развитие на селските райони. Европейски земеделски фонд за 

развитие на селските райони – Европа инвестира в селските райони



ПИСМО ЗА ПРИОРИТЕТИ 
В РАЗВИТИЕТО НА СДРУЖЕНИЕ С НЕСТОПАНСКА ЦЕЛ”МЕСТНА ИНИЦИАТИВНА ГРУПА-ЛЯСКОВЕЦ-СТРАЖИЦА”

Име  на номинирания:ДАНИЕЛА СТЕФАНОВА МОМЪКОВА
Сектор на представителство:МЛАДЕЖКИ ДЕЙНОСТИ, СПОРТ, ОТДИХ
· Моля  напишете приоритетите в работата на Местната инициативна група  като организация за развитие на територията:
   МИГ има възможност да допринесе за преодоляване на съществуващите тенденции на социална изключеност, влошаване качеството на социалния капитал и увеличаващите се различия между селските и градски райони, по отношение на икономическото развитие, образователното равнище и достъпа от основни услуги на населението от селските райони.
Предприемачеството и развитието на безнеса в селските райони се насърчават чрез инвестиции в неземеделски дейности на земеделските производители и местния бизнес. Подкрепата е насочена към начинания , базирани на местни ресурси, като селски туризъм, култура и занаяти, както и към начинания, базирани на иновациите и знанието.

Засилване на участието и организирането на местната общност в процесите на развитие на селските територии чрез създаване на активни партньорства на местно ниво за   реализиране на инициативи отдолу-нагоре, както и да се осигури база за дългосрочно устойчиво развитие на селските райони; да се разнообразят икономическите дейности, да се подобри конкурентоспособността на местните продукти и да се развият по качествени услуги в съответствие с нуждите и очакванията на местното население; да се стимулират иновативни, интегративни и устойчиви практики.
· Опишете приоритетите в изпълнението на Стратегията за местно развитие  на МИГ .
1. Подобряване на техническата и социална инфраструктура и услуги за неселението.
2. Разнообразяване на възможностите за заетост.

3. Укрепване на местната общност и съхраняване на традициите.

4. Модернизация на земеделските стопанства и преработените в тях продукти.

5. Повишаване на човешкия потенциал за по-добра пазарна реализация.

6. Насърчаване развитието на Местната инициативна група /МИГ/ като ефикасно действаща структура за управление развитието на територията.

7. Насърчаване капацитета на местната общност за участие в процесите на развитие на територията. 
· Как виждате своя принос в работата си в управлението на МИГ и СМР като представител на сектора, който ви е подкрепил: 
С участието си в Управителния съвет на МИГ и СМР, ще работя за подобряване облика на територията на двете общини, за да остават младите хора в нея. За икономическия и стабилитет, разкриване на нови работни места, културни изяви, по-привлекателна инфрастуктура за туризъм, спорт и отдих.

Идеите ми са свързани с осъществяване на обществени проекти, които ще подпомагат общинските. От тях ще се възползват младите хора живеещи на територията на нашите общини.

· Какви са очакванията Ви за Вашата бъдеща  работа в управителните и контролни органи на МИГ Лясковец-Стражица? 
   Мисля, че нещата ще се случат по най-добрия и успешен начин и след 2013г. ще сме вложили максимално допустими по този проект европейски пари в нашите общини. Те ще бъдат едно стъпало по-високо и достойно ще продължим да кандидатстваме за нови и по- скъпи европейски проекти. 
    Вярвам, че хората които ще влязат в управителния и контролен съвет, ще дадат всичко от себе    си , за да не се срамуваме, че сме българи.
   За себе си мога да кажа, че ще направя всичко това за да бъда максимално полезна.

· Колко организации, фирми, граждани, представители на сектора/общността биха подкрепили Вашата  кандидатура?



50
Този документ е създаден в рамките на проект  №:431-2-03-47, Договор :РД-50-205/03.06.09г., Бенефициент по проекта: Община Лясковец, Партньори по проекта: Община Стражица, фирма”Прити 95”ООД, Сдружение”Развитие на гражданското общество”, финансиран по Програма за развитие на селските райони  за периода 2007-2013г., подкрепена от Европейския земеделски фонд за развитие на земеделието и селските райони. Отговорност за съдържанието на публикацията носи Община Лясковец и при никакви обстоятелства не може да се счита, че този документ отразява официално становище на Европейския съюз и Управляващия орган.
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