Р   Е   Ф   Е   Р   Е   Н   Ц   И   Я
От ИВЕЛИНА АТАНАСОВА ГЕОРГИЕВА,

Гр. Лясковец, ул. Хайдут Сидер №1

Начален учител в СОУ „Максим Райкович”, гр. Лясковец
e-mail: ruiv@abv.bg

Познавам госпожа ДАНИЕЛА МОМЪКОВА от 10 години. Живее в гр. Лясковец. Омъжена е и има две деца. До м. октомври 2008 година тя беше медицинска сестра в интензивно терапевтично отделението на МБАЛ "Св. Иван Рилски" ЕООД гр. Горна Оряховица. Отличен специалист и всеотдаен здравен работник.

След спечелен конкурс, от м. октомври 2008 г. и до днес, тя е директор на детска ясла «Мир» гр. Лясковец. Непрекъснато се стреми към усъвършенстване и духовно израстване, както в професионален, така и в личен план. Защитила е магистратура по психология, което изключително много й помага в работата на ръководител на детското заведение в града. В момента завършва магистратура по управление на здравните грижи в Медицински университет гр. Плевен.

Като родител и общественик тя е много отговорна и инициативна. Естет и художник, винаги готова да се включи в инициативите на училището и на организациите, в които членува. Член е на управителния съвет на Български женски съюз „Д-р Йорданка Димитрова” гр. Лясковец. Като такава работи активно за решаване на социално-значими проблеми в града и общината. Подпомагането на жени в риск и осигуряване средства за социално-слаби деца са част от ангажиментите на БЖС гр. Лясковец, в които се включва г-жа Момъкова. Тя координира и инициативи за творчески изяви на жените от града – изложби и базари по повод празници и традиционни чествания.

Тъй като е много отговорна и действена личност, добър специалист и добър човек, считам, че г-жа Даниела Момъкова ще се справи отлично като член на управителния съвет на МИГ Лясковец – Стражица. Подкрепям кандидатурата й и желая ползотворна работа.

08.02.2010 г

Гр. Лясковец
С уважение: Ивелина Георгиева
