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	Програма за развитие на селските райони 2007-2013. Европейски земеделски фонд за

развитие на селските райони – Европа инвестира в селските райони
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Утвърждавам: ………………..

                    (Мария Маринова)

Изпълнителен директор на МИГ

П О К А Н А 

За прием на проекти по проекти по Мярка 323Б  "Опазване и възстановяване на културното наследство" от Стратегия за местно развитие на СНЦ»МИГ-Лясковец-Стражица» при спазване изискванията на заложените процедури в Стратегията за местно развитие и Чл. 57 от Регламент (ЕО) N 1698/2005  на Съвета , както и на Чл. 52 (б) (iii) от Регламент (ЕО) N 1698/2005  на Съвета.
Схемата за безвъзмездна финансова помощ по Мярка 323Б "Опазване и възстановяване на културното  наследство" се реализира с финансовата подкрепа на Европейския съюз, чрез Европейския земеделски фонд за развитие на селските райони в изпълнение на Стратегия за местно развитие на Местна инициативна група”Лясковец-Стражица” .

СНЦ”МИГ-Лясковец-Стражица”,съгласно №СМР/5/65/М323Б/30.12.2013г.на Изп.директор на МИГ”Лясковец-Стражица” обявява Пета покана  за набиране на заявления за подпомагане проекти по Мярка 323Б"Опазване и възстановяване на културното наследство" от  Стратегия за местно развитие на СНЦ»МИГ-Лясковец-Стражица» с № 41-03-44/30.08.2010г. чрез открита процедура за конкурентен подбор, отворена за кандидатстване през периода от 15 януари 2014 г. до 15  март 2014 г.,с фиксиран бюджет за Пети период  на прием в размер на 106 357,30 лева.
Основни изисквания, свързани с обявения прием на заявления:

1.Дейностите по проектите, финансирани чрез  Мярка 323Б "Опазване и възстановяване на културно наследство"от Стратегия за местно развитие на СНЦ»МИГ-Лясковец-Стражица» от Стратегията за местно развитие, трябва да се осъществяват само на територията, на която действа Местна инициативна група „Лясковец-Стражица” , която съвпада с територията на общините Лясковец и Стражица с общо 28 населени места.  
2.Кандидатите трябва да имат постоянен адрес - за физическите лица, и седалище - за еднолични търговци и юридическите лица, на територията на Местна инициативна група”Лясковец-Стражица”. 
3.Цели на мярката:

· Да се укрепи селската общност като се включат местните знания и умения при създаването и осъществяването на културни проекти; 

· Да се подобри околната среда в селата и да се подпомогне утвърждаването на чувство на принадлежност към местната общност;

· Да се съхрани, обнови и модернизира културната инфраструктура;

· Да се потърсят съвременни форми и начини за популяризиране на живото нематериално културно наследство.

Селското културно наследство е важен аспект на европейската култура. На фона на нарастващото обезлюдяване на селските райони традиционните знания, умения и обичаи, селската културна идентичност е сериозно застрашена. Това налага бърза намеса за подкрепа и опазване на селското наследство. За да се намалят негативните тенденции на икономически и социален упадък и обезлюдяване, ще бъде предоставена помощ за запазване и подобряване на културното наследство. Интегрирането на културното измерение в другите области е в интерес на цялата общност. 

4.Финансовата помощ е предназначена за следните допустими кандидати:

· Юридически лица регистрирани по ЗЮЛНЦ; 

· Общини Лясковец и Стражица;

· Лица, регистрирани по Търговския закон, Закона за кооперациите и Закона за занаятите;

· Читалища, регистрирани по Закона за народите читалища; 

· Физически лица;

5.Финансират се следните допустими дейности:

Инвестиции в материалното  културно наследство

· Дейности по съхраняване, възстановяване и обновяване на културното наследство на района/ територията, като например:
· създаване, съхраняване или обогатяване на сбирки (исторически, етнографски и др.);

· съхраняване, възстановяване, почистване и поддържане на  значими обекти от културно-историческото наследство на района (в т.ч. археологически), както и на терените около тях;

· дейности по планиране и устройване на селския ландшафт;

· информационни дейности като реклама, плакати, статии, радио и ТВ предавания, свързани с популяризиране на материалното културно наследство.

· Инвестиции в оборудване и/или обзавеждане на сгради/обекти от  културното наследство на дадения район/територия (местна културна инфраструктура);

· Дребномащабни инвестиции за осигуряване на достъпна среда и дребномащабна  инфраструктура до обекти от културното наследство на района/територията. Обектите следва да са с местно значение. 

Инвестиции в нематериалното културно наследство

· Проучвания и изработване на материали във връзка с идентификация и/или документиране и/или изследване, и/или съхраняване на елементи от нематериалното културно наследство; 
· Дейности, свързани със съхранение и популяризиране на местния фолклор, на историческото и културното наследство на района/територията в т.ч. опазване на природните пространства и на мемориалните места, чието съществуване е необходимо за изразяване на нематериалното културно наследство;

· Популяризиране, предаване и възраждане на различните аспекти на културното наследство (например провеждане на различни мероприятия във връзка с местни културни обичаи и традиции - фестивали, събори и други събития, свързани с местното културно наследство, организиране на изложби, семинари, създаване на мрежа от присъединени към проекта институции – музеи, музейни сбирки, читалища, общини, неправителствени организации, както и частни лица/обекти, които подкрепят идеята за утвърждаването на селското наследство като определена културна ценност и др.);
·  Осигуряване на признаване, уважение и популяризиране на нематериалното културно наследство сред обществеността посредством: 

· информационни дейности като реклама, плакати, статии, радио и ТВ предавания за нематериалното културно наследство;

· програми за повишаване на заинтересоваността и информираността на обществото и по-специално на младежта за опазване на природните пространства и на мемориалните места, чието съществуване е необходимо за изразяване на нематериалното културно наследство; 

· неформални способи за предаване на знанията и информацията за местното културно наследство (напр. предаване на знания и умения, техники и технологии, свързани с опазването и развитието на традиционните занаяти и др.);

· Информиране на обществеността за опасностите, които заплашват културното наследство, както и за инициативите, осъществявани за неговото опазване;
· Дейности, свързани с промоция на проектите.

6. Допустими разходи:
· Дребнo мащабни строително-монтажни работи и свързаните с тях дейности;

· Закупуване на машини, съоръжения и оборудване;

· Разработване, отпечатване и разпространение на информационни материали;

· Разходи за проучвания, анализи, ръководства, програми;

· Разходи за организиране на информационни събития, семинари;

7. Финансови параметри на проектите

Минималният размер на проектите е левовата равностойност на 5 000 евро

Максималният размер на проектите е левовата равностойност на 25 000 евро
8.Размер на финансовата помощ за всеки проект:
· 100% от общите допустими разходи за проекти на общината; 

· 100% от общите допустими разходи за проекти на юридически лица с нестопанска цел  и на читалища за негенериращи приходи проекти в обществен интерес;

· 70% от общите допустими разходи за други проекти на неправителствени организации и на читалища и проекти на други бенефициенти

9. Общ разполагаем бюджет за Пети период  на прием, в размер на  106 357,30 лева.
10.Изисквания към кандидатите за подпомагане,  допустимите разходи, процедурите за кандидатстване и реда за изплащане на финансовата помощ са публикувани в Насоките за кандидатстване към настоящата Покана за набиране на заявления, при спазване изискванията на заложените процедури в Стратегията за местно развитие и Чл. 57 от Регламент (ЕО) N 1698/2005  на Съвета , както и на Чл. 52 (б) (iii) от Регламент (ЕО) N 1698/2005  на Съвета.
11. Критерии за оценка 

Критерии за техническа оценка съгласно СМР:

	КРИТЕРИИ ЗА ТЕХНИЧЕСКА ОЦЕНКА НА ПРОЕКТИ ПО МЯРКА 323Б:

 «Опазване и възстановяване на културното  наследство»

	Критерии за техническа оценка
	Максимален брой

Точки-100 

	1
	Проекти, включващи дейности както за нематериално културно наследство, така и за материално културно наследство.
	30т.

	2
	Проекти за културното наследство на етническите малцинства
	20т.

	3
	Проекти, които не генерират приходи и са в обществен интерес
	50т.

	
	
	


12. Подаване на заявления:

· Началната дата и час за подаване на заявления за подпомагане по тази обява е 09.00ч. на 15 януари  2014 г.
· Крайният срок за подаване на заявления за подпомагане по тази обява е  16.00ч. на 15 март 2014 г.

13. Заявленията за подпомагане се подават в офиса на МИГ от лицето, законно представляващо кандидата или по пощата с обратна разписка или чрез куриерска услуга с обратна разписка съгласно Насоките за кандидатстване към настоящата покана.
Необходимата за кандидатстване документация по мярката е публикувана на интернет страницата на МИГ”Лясковец-Стражица” http://www.mig-zaedno.eu, а също така може да бъде получена и от офиса на МИГ”Лясковец-Стражица”  всеки работен ден от 10.00 до 15.00 часа. 
Екипът на МИГ”Лясковец-Стражица”  ще предоставя консултации на потенциални кандидати по следните начини:

· устни консултации: в офиса на МИГ в следните дни:
-За територията на Лясковец: всеки първи и трети вторник на месеца от 09.00ч.-18.00ч.

- За територията на Стражица: всеки втори и четвърти петък  на месеца от 09.00ч.-18.00ч.
· писмени консултации: по зададен писмено въпрос чрез електронната страница на МИГ http://www.mig-zaedno.eu – рубрика „контакти” и въпроси), по електронна поща: e-mail-mig_zaedno@abv.bg  или получен в офиса на МИГ – отговаря се по електронна поща със срок за отговор до 7 календарни дни.
· екипът на МИГ обобщава и публикува в електронната страница на МИГ постъпилите въпроси от страна на потенциалните бенефициенти и отговорите, групирани по мерки.
· Консултиране по време на предвидените информационни кампании за бенефициенти съгласно утвърден Годишен План за информационни и консултационни дейности, съобразно графика за отваряне на мерките, публикуван на интернет страницата на МИГ”Лясковец-Стражица” http://www.mig-zaedno.eu.
· Консултиране в населените места от територията на МИГ”Лясковец-Стражица” по график, предварително обявен в публичното пространство, информационни източници и регионални медии.

· Информация по обявената покана може да бъде намерена и във всяка от 28-те Информационни точки по населени места на територията на МИГ”Лясковец-Стражица”.
Проектните предложения се подават на следния адрес: 
Гр.Лясковец, обл.В.Търново, 

Ул.”Трети март” №1, ет.2, офис 1.

Лица за контакт:

· Изпълнителен директор: Мария Маринова: 
mariamar@abv.bg, тел:0878779101,0894621164
· Експерт: Мария Петкова: 
id_pp_maria@abv.bg, тел. 0894621167
· Ел.поща на МИГ”Лясковец-Стражица: 

mig_zaedno@abv.bg
СДРУЖЕНИЕ ”МЕСТНА  ИНИЦИАТИВНА  ГРУПА


ЛЯСКОВЕЦ – СТРАЖИЦА”














Настоящият документ е разработен по от екипа на СНЦ”МИГ-Лясковец-Стражица” по прилагане на Стратегия за местно развитие под 
№ 41-03-44/30.08.2010г.  и във връзка с изпълнение на договор за финансиране по мярка 41 и мярка 431-1 с №РД-50-140/13.10.2011г.


